
Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России проводит мероприятия по подъему со дна озера потерпевшего крушение вертолета МИ-8 и тел пострадавших



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту крушения вертолета МИ-8, произошедшего в Камчатском крае.

Напомним, 12 августа 2021 года около 10 часов местного времени произошло крушение вертолета МИ-8, осуществлявшего коммерческие воздушные перевозки по маршруту аэропорт с. Николаевка Елизовского района Камчатского края – озеро Курильское Камчатского края. Вертолет упал в акваторию озера Курильское Камчатского края.

В настоящее время со дна озера подняты все тела пострадавших, которые опознаны родственниками, назначены судебные медицинские экспертизы.

Планируются мероприятия по поднятию со дна озера потерпевшего крушение вертолета МИ-8 и его частей.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1601562>